Warszawa, dnia 8 stycznia 2020 r.

Wydziat Zaméwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

wie-281 201%723F 0

Dotyczy: postepowania prowadzonego w celu zawarcia umowy o udzielenie zaméwienia
publicznego na ,Dostawy materiatéw i odczynnikéw dla Laboratorium
Kryminalistycznego”, numer sprawy: WZP-7237/19/379/1

Wydziat Zamdbwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego zgodnie z art. 38
ust. 1a, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 poz.
1843), informuje o fresci zadanego przez Wykonawce pytania i udzielonej przez Zamawiajgcego
odpowiedszi.

Pytanie

Czy Zamawigjgcy zgodzi sie na wycene innej wielkosci opakowan zprzeliczeniem ich
oferowanej ilosci, tak aby zapewni¢ cato$¢ zapotrzebowania z SIWZ?2 Jedli tak, to czy niepetne
opakowania nalezy zaokrggli¢ w gére do petnych?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze nie wyrazam zgody na inny rodzaj opakowanh

Powyisze wyjasnienia sq wigzgce dla Stron.

Opracowata: Katarzyna Jacak tel. 22 603 65 43
Komenda Stoteczna Policji, Wydziat Zamdwien Publicznych
ul Nowolipie 2, 00-150 Warszawa
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